

淄博160路公交车票价降至1元

原价为3元;同时优化调整6条公交线路,6日起陆续开始执行

本报6月2日讯(记者 李洋 通讯员 马德学) 6日起160路公交车由三元调整为一元票价,还将优化调整6条公交线路。近日,根据市民在《主城区公交线网优化方案》公示期间提出的意见和建议,结合主城区公交运营实际状况,相关部门对公交车部分线路及价格进行调整。

优化调整公交线路6条分别为7路、95路、116路、136路、137路、168路。其中,116路由现行的“始发站-重庆路-中润大道-南京路”调整为:“始发站-重庆路-公园北路-北京路-联通路-南京路-原运营线路”。137路暂

不调整,待新车到位、新线路(新增线路4)开通后再由现行的“世纪路-中润大道-南京路-联通路-重庆路-华光路-北京路”调整为:“世纪路-中润大道-北京路-原运营线路”。7路终点站由永旺超市暂时调整到天乙花苑,待房镇枢纽站建成后,将其调整至该枢纽站。除137路外,其余调整线路自6月6日起执行。

新增5条公交线路调整情况:线路2、线路3、线路5按公示执行,其他线路调整为:新增线路1(于小村-银泰城)调整为:于小村-人民路-北京路-华光路-义乌小商品城-世纪路-

中润大道-西五路-鲁泰大道-银泰城。新增线路4(中心医院西院-联通路花山路口)调整为:中心医院西院区-共青团路-上海路-华光路-重庆路-联通路(贯穿)-花山路口。

此外,通过对86路、150路、游6路等线路集约化改造,并适当调整、延伸,解决安康家园、淄博警校、中埠镇等附近居民出行需求。针对房镇镇院上村、东孙村等公交盲区,待198台新能源空调公交车到位后择机开通新线路予以解决,马南路建成通车后,调整或新开通线路解决富康嘉苑附近居民乘车要求。



160路公交车驶入公交站。 本报记者 李洋 摄

胶东海参 良心品质

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

迎父亲节2016年新参上市大优惠

海刺参优惠价600元/斤 即食海参1380元买5斤送2斤 即食海参优惠价7元/支

●父亲节当天满65以上老人凭身份证与本报广告
免费领取即食海参2支(每人1份)

电话: 0533-8638984

地址: 张店金晶大道170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

高速路端午节小长假不免费 淄博火车站预发送11万人次

本报6月2日讯(记者 李洋 通讯员 雄伟 李海涛) 齐鲁晚报记者从济南铁路局淄博车务段了解到,端午小长假期间淄博火车站预计发送旅客11万人次,其中前往北京、天津方向的客流比较集中,省内客流则多到青岛、烟台、泰山、济南等方向。

记者从济南铁路局淄博车务段了解到,受旅游流、探亲流叠加,端午小长假期间淄博火车站预计发送旅客11万人次,其中前往北京、天津方向的客流比较集中,省内客流则多到青岛、烟台、泰山、济南等方向。

端午小长假客流高峰预计在6月8日到来,6月11日迎来返程客流最高峰,目前网上订票21000余张,现在仍有19000张

没有取票。淄博火车站的工作人员介绍:“假期人多拥挤,请尚未购票的旅客抓紧购票,铁路规定一律凭纸质车票进站乘车,已在网上订票的旅客抓紧取票,以免耽误行程。”

此外,记者从山东高速相关部门获悉据国务院发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》要求,今年端午节放假期间(6月9日至6月11日)7座及以下小型客车通行高速公路不免费。

根据以往统计的假期车流量数据,小长假三天中,首尾两日车流量最集中。从时间段上看,7:00—11:00是出行高峰,15:00—18:00是返程高峰,驾驶员一定要合理安排出行计划,错峰出行是最佳选择。

吃青草喝溪水,这样的鹅蛋还不快来买

□记者实地探访威海“有家农场”,为读者挑选纯天然正宗鹅蛋

□让利读者6元一个,购买地址:张店人民西路16号(齐鲁晚报淄博编辑部),预订电话:3172726



吃天然的饲料,喝干净的溪水,在这种环境下生长的白鹅你见过吗?这种白鹅下的鹅蛋你吃过吗?近日,记者来到位于威海荣成的有机农场,实地探访白鹅的生长环境,为广大读者选购纯天然鹅蛋。

本报特推出纯天然鹅蛋,并以成本价回馈广大读者,需要提前预定,预订电话:3172726,看样品地址:张店人民西路16号(齐鲁晚报淄博编辑部)



鹅蛋的功效

本报6月2日讯(记者 李超) 吃着天然的饲料,喝着干净的溪水,在这种环境下生长的白鹅你见过吗?这种白鹅下的鹅蛋你吃过吗?近日,记者来到位于威海荣成的有机农场,实地探访白鹅的生长环境,为广大读者选购放心的、纯天然的鹅蛋。

“有家农场”位于山东半岛最东端——山东荣成,三面环海,地处暖温带季风性湿润气候区,气候宜人,自然环境优美。据农场负责人介绍,目前农场有白鹅1000多只,这些白鹅每天的主要食

物是当地野生青草和池塘里的鱼虾,喝的是干净的溪水,所有食物没有任何污染,而且饲养全程不喂饲料,保证鹅蛋的纯天然品质。

记者在这家农场里看到,白鹅的羽毛非常干净,饲养人员每天定时投喂食物,其余时间白鹅要么在水里找鱼虾吃,要么在路地上到处走动,鹅蛋就直接下在饲养场地的草堆上。

记者看到,这家农场的鹅蛋比市场上的鹅蛋个头要大,而且外观更白净。饲养人员介绍,这样的纯天然鹅蛋

营养价值非常高,饲养过程中严格控制抗生素等药物,特别适合孕妇及老人和孩子食用。

据悉,“有家农场”占地60多亩,分为养殖区、林地、休闲采摘区等多个功能区,可以通过手机APP以及视频监控查看整个饲养过程,让消费者放心购买。

此外,农场本着“为每个家庭做自己的私有农场”的理念,成为“互联网+农业”的个性定制农场,客户既能感受优美的自然环境,也能获得经营农场的快乐。

鹅蛋具有丰富的营养成分,蛋白中的卵白蛋白和蛋黄中的卵黄磷蛋白含有丰富蛋白质,提供人体所必须的各种氨基酸,易于人体消化吸收。

蛋黄内聚集大部分的脂肪,约一半是卵磷脂,对人的脑及神经组织的发育有重大作用;矿物质主要含于蛋黄内,铁、磷和钙含量较多。而丰富的维生素A、D、E、核黄素和硫胺素等包含在蛋黄中,提供人体所必须的维生素。

鹅蛋性味甘温,可补中益气;故可在寒冷的节气里日常饮

食中多食用一些,以补益身体,防御寒冷气候对人体的侵袭。

对于记忆力差的孩子来说,鹅蛋是最好的食疗用品之一,鹅蛋含有丰富的蛋白质、脂肪、矿物质和维生素其中矿物质主要含于蛋黄内,铁、磷、钙的含量较多。

其中蛋白质富含较多的卵磷脂,易于人体消化,对人脑及神经组织的发育有重大作用。

丰富的维生素A、D、E核黄素和尼克酸,且很容易被人体吸收利用,其营养价值比鸡蛋,鸭蛋高出许多倍。